

两万七千多斤莲藕滞销

崇阳藕农急盼销路

本报讯(记者马丽娅)“半亩池塘尺许深,秋风偶画两三痕。荷花落尽枝犹立,留与蜻蜓暂寄身。”国庆节期间,记者在崇阳县路口镇白羊村,邂逅别样的秋日荷韵。

“表面看这荷塘里什么都没有,底下却藏着两万多斤莲藕呢!”荷塘的主人舒雄伟介绍。

今年46岁的舒雄伟是白羊村15组人,年轻时以跑货运为生,2016年开始回村创业。起初,他发展的是单一的生猪养殖,可后来的一场非洲猪瘟,让他损失惨重。但他没有气馁,而是根据地方特点,转型发展以种、养、林、果为主的特色农业。

在妻子的协助下,他成立了雄伟家庭农场,占地面积200亩,其中包括种植吊瓜160亩、葡萄25亩、莲藕10亩,另外还经营了鱼塘。这种种养结合模式不仅创造了经济效益,还带动了本村及周边40多位村民就业,年支付工资至少15万元。

在夫妻俩的悉心照管下,农场生产

的葡萄酒、吊瓜子等“飘香”各地。农场的经营也渐入佳境,2019年被评为“市级家庭农场”,2021年12月又被评为“湖北省示范家庭农场”。

“今年莲藕迎来大丰收,前几天1亩塘不到就挖了4000多斤。”舒雄伟边说边撸起袖子、挽起裤腿,然后脱鞋下塘挖起藕来。几分钟后,一大节长长的、雪白的莲藕从淤泥底下被拽了出来。

“这藕个头不大,但口感绝对没得说!”舒雄伟告诉记者,他们种莲藕时坚持全程有机种植,从附近一家鸽子场拖来鸽粪作底肥,所以种出的莲藕绿色又健康。

“本来大丰收是该高兴的,现在却因没找对销路而发愁!”舒雄伟说,现在正是采藕的最佳时候,可销路不畅也不敢大规模采挖。因为藕采出只能放一个星期左右,过了以后就发黑。如果再过两个月还没采,新芽冒出后老的藕就只能烂掉。目前还剩27000多斤莲藕急盼销路。



“新司机”偷车过“车瘾”

重返现场“自投罗网”被行拘

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程 甘仕友)近日,一小偷偷车过“车瘾”,在将车子“返还”小区时,被保安“火眼金睛”发现,拦住并报警。

9月22日凌晨3时许,安徽籍男子吴某来到咸宁某小区,准备实施拉车门盗窃车内财物。一辆没上锁的白色小车让他有些“手痒”,该车车钥匙也在车上,正好可以拿这辆车“练练手”。

于是,吴某直接将车子发动开走,由于紧张,加之拿到驾照时间不长,开车时不慎将小区另一辆小车撞坏。可

这也没有阻挡吴某过“车瘾”,他在磕磕绊绊中将车子开出小区。在城区转悠到上午9时许,吴某终于有些累了,又怕偷车一事被发现,于是准备将车子“还”回小区。刚开车到小区门口,就被小区保安拦住并报警。

原来,小车车主早上发现车子不见了,就去物业调监控,并将自己的车牌号、车型告知小区保安。小区保安正在寻找车辆时,碰上小偷“自投罗网”。

目前,吴某已被咸安警方处以行政拘留。

见老板娘熟睡,老汉盗走白酒
警方:刑事拘留

本报讯(记者毛亚轩 通讯员朱莎莎)路过小餐馆,见老板娘在熟睡中,便趁机偷走2瓶白酒。近日,咸宁一旬老汉涉嫌盗窃且2年内有盗窃前科,被温泉警方依法刑事拘留。

9月10日下午3时许,咸宁城区潜山路某餐馆老板周某来到市公安局温泉分局三号桥派出所报警称,餐馆柜台后被人偷走2瓶白酒。经民警调查,最终锁定五旬男子王某。

9月15日,温泉警方将王某抓获带回派出所进行询问。

据王某交代,事发当天,他骑摩托车买菜,路过周某餐馆时,想进去讨碗水喝,发现老板娘正在熟睡中,便起意拿走了柜台后的2瓶白酒。随后,他驾车离开,将一瓶白酒卖掉,一瓶留下自用。

据调查,王某2年内有多次盗窃前科,被警方多次打击处理。目前,温泉警方依法对其刑事拘留。

施工公告

咸安区S122武咸线孙田至横沟桥段(K64+569—K67+634)3.065公里路面封闭施工,施工时间为2022年10月8日至2023年1月8日。在道路施工期间严禁车辆通行,请过往车辆绕行S356朱横线、G351台小线,不便之处敬请谅解。

咸安区公安分局交警大队
咸安区交通运输局执法大队
2022年10月11日

理赔+豁免共48万元,保险继续有效

新华保险“多倍保”为生命一路护航

本报讯(记者徐浪 通讯员杜劲松)家住咸宁的王女士在县城开了家便利店,生活富足康乐,然而一场突如其来的大病,改变了这一切。

2022年6月,刚满32岁的王女士,发现颈部有个肿块,经当地医院检查,结果显示其颈部左叶囊肿伴钙化。7月上旬,王女士专程前往武汉省级医院进一步检查,医生以“恶性肿瘤待排”为由收住院治疗。入院后,王女士进行肿瘤切除术,确诊为恶性肿瘤。手术治疗出院后,王女士还要定期复查,长期服用药物维持,成为抗癌人群

中的一员。

值得庆幸的是,王女士早在2017年4月于新华保险为自己投保了保额20万元的《健康无忧C款重大疾病保险》。2019年5月又再次加保了保额14万元的《多倍保障重大疾病保险》,同时还附加了医疗险。

在王女士患病治疗期间,新华保险客户服务人员多次进行回访慰问,王女士出院后,又协助她办理理赔申请。2022年8月3日,新华保险的住院医疗保险金1万元理赔至王女士账户,8月4日,王女士的账户收到新华保险理赔的多倍保障重大疾

病保险金14万元、前十年关爱保险金7万元,以及健康无忧C款重大疾病保险金20万元,共计41万重大疾病保险金。赔付同时,新华保险还豁免王女士《多倍保障重大疾病保险》剩余的16期保费共计6万余元,且多倍保合同继续有效,王女士依旧享有合同约定的相关保障,为她后续的康复支出构筑了一道坚实的保护屏障。

近年来,新华保险坚决落实好服务国家战略的工作任务,肩负起企业的社会责任,主动强化民生保障。多次升级“多倍保”系列产品,以更出色的产品强化对消费者的保障力度,为每个家庭守护稳稳的幸福。“多倍保”系列产品更是具备“保障全面、赔付倍数高、保障终身”的特点,让人们在面对重大疾病时,多了一份从容。

鑫瑞钒业氧化钒加工生产线技术改造升级项目环境影响报告书第二次公示

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1pM_FMb3OysxmD0DXmuV5Gg 提取码:kzwo。一、公示期间公众如想进一步了解报告书的内容,或查阅纸质版报告书,可联系邮箱:94113632@qq.com。二、征求意见的公众对象为与该项目相关的党政机关、社会团体、企事业单位及项目评价

范围内的居民。三、公众意见表的网络连接:http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk01/201810/t20181024_665329.html四、公众提出意见的方式和途径,公众意见表填写后发送到我公司邮箱:94113632@qq.com五、公示起止时间:自公示之日起10个工作日。

2022年10月10日

宏鑫钒业氧化钒加工生产线技术改造升级项目环境影响报告书第二次公示

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1OwHk0MmatFJmzUkU9rfYDQ> 提取码:uia9。一、公示期间公众如想进一步了解报告书的内容,或查阅纸质版报告书,可与公司联系,邮箱:a13677150619@163.com。二、征求意见的公众对象为与该项目相关的党政机关、社会团体、企事业单位及项目评价

范围内的居民。三、公众意见表的网络连接:http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk01/201810/t20181024_665329.html四、公众提出意见的方式和途径,公众意见表填写后发送到我公司邮箱:405136519@qq.com五、公示起止时间:自公示之日起10个工作日。

2022年10月10日